11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.01.2015 20:29:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2015 21:39:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291035/answer/291045




2KeHIMHAM peaKo MPOU3BOISAT IMCTOCTOMIIO. BO3M0XKHO 60JI€BOM CHHIPOM CBSI3aH C CAMUM
3abosieBaHNEM, @ MOXKET OLITh IpeHaxk IrTy00KO CTOUT, Haflo OTPETYINPOBATh.



